

ДВО «Вертикаль»



29 октября в стенах нашей школы прошла торжественная линейка, посвященная первой годовщине Детско-Взрослого Объединения «Вертикаль». Но не только праздничный концерт ожидал наших зрителей. В рядах объединения очередное пополнение. 11 воспитанников теперь тоже по праву зовутся «Вертикалятами» и носят на шее зеленый галстук— символ нашего объединения.

Вертикалят и вертикалов пришли поздравить участники танцевального коллектива «Импульс», организатором которого является педагог Смирнова Н.В. А ученики 3 «А» класса, под руководством классного руководителя Лебединской Н.В. показали увлекательную сценку «Веселые овощи».



Приятным сюрпризом для всех ребят и педагогов стало появление на нашем празднике, уже знакомой многим, гостьи—Бударцевой Серафимы Степановны—ветерана Великой Отечественной Войны.



Мы с особой честью и гордостью приняли ее в ряды ДВО «Вертикаль». Серафима Степановна вместе с остальными ребятами дала клятву Объединению и исполнила гимн. Мы с удовольствием послушали стихи, автором которых является Бударцева С.С. Все ребята поздравили нашу гостью с пожеланиями здоровья и творческих успехов. Очень наде-



емся, что Серафима Степановна и дальше будет частым гостем в нашей школе и еще не раз порадует нас своим творчеством. Мы еще раз поздравляем всех с вступлением в ряды ДВО «Вертикаль». Успехов Вам ребята, больше добрых дел и свершений, хороших, верных друзей, идущих всегда рядом. А мы, Ваши старшие товарищи, всегда поможем.



В добрый Путь!!!

Автор: Авдеев Влад

Мы разные, но все таки мы вместе!!!



29 октября в стенах нашего учреждения, прошли мероприятия, посвященные Дню Толерантности. Во всех классах были проведены классные часы: «Я, ты, он, она— вместе дружная семья». А во второй половине дня, старшая вожатая школы показала воспитанникам школы презентацию «Народы мира. Человек среди людей». Ребята с увлечением послушали рассказ и поделились своими впечатлениями.

Автор: Бока Эвелина

Автор: Дианов Эльдар

По лабиринтам заблуждений

Константин Апазиди, ученик 2 «Б» класса, участвуя в городском конкурсе «По лабиринтам заблуждений» был признан неутомимым смышленным путешественником, отважно пустившимся в путь по Московским музеям и проявившим дельное любопытство, смекалку, наблюдательность и не запутавший в лабиринтах заблуждений. За что и был награжден дипломом.



Наши поздравления, Костя!!!

Преемственность поколений



Мы так часто слышим о преемственности поколений и в нашей школе это совсем не пустой звук.

Снова наша старая знакомая Серафима Степановна оказалась рядом с юными вертикалятами. Еще раз она рассказала ребятам о своей нелегкой жизни, о страшных годах войны и конечно же дала напутственные слова юному поколению. А ребята в свою очередь были благодарными слушателями. В конце встречи были сделаны памятные фотографии.



Разношу хорошее настроение!

Октябрь—месячник

Здорового Образа Жизни



В течение всего октября в школе проводились мероприятия, посвященные здоровому образу жизни. Это и всевозможные эстафеты,

конкурсы рисунков. Наши ребята приняли участие в празднике Дня Здоровья, проходившем в спортивном комплексе «Орбита», а коллектив педагогов защищал свою честь на соревнованиях по волейболу!!!

Автор:

Прохин Иван



Басня Зазнайка' Бударцева С.С.



Петух умом и голосом хвалился. Полна забот и планов голова.

И потому как много он трудился. Ему пора занять бы место льва.

Иной из нас на каждом перекрестке Кричит, что добр, специалист большой.

А сам на деле оказался просто Своим воображением больнои.

Мол, стал бы он великим человеком Когда бы скромность не мешала жить.

Что знает все и до скончанья века Об этом будет он всегда твердить.

Такому крикуну сказать бы в пику: Специалистов узнают без крика.

О доброте не нужно говорить, А просто добрые дела - творить.

Вся жизнь театр....



17 октября в ДК Зеленограда приехал Московский Государственный Академический детский музыкальный театр им. Н.Сац.

Артисты театра показали нам сказку "Дюймовочка или Чудесный полёт". Всем знакомые персонажи любимой нами сказки предстали перед нами в нарядных костюмах, звучала чудесная музыка. Хоть содержание этого произведения нам всем знакомо, все равно все события, происходящие на сцене, мы переживали по-новому. Мы были в восторге от оперы. Поход в театр превратился для нас в путешествие в сказку !!!



Автор: Авдеев Влад

День Открытых Дверей



30 октября наша школа распахнула свои двери для родителей будущих первоклашек. Педагоги организовали интересную экскурсию по школе, познакомили родителей со всеми специалистами, работающими с детьми. Директор школы, Кувшинова Г.Н., в своей презентации осветила все вопросы, которые так волнуют родителей наших детей. По традиции, встреча с родителями закончилась замечательным концертом: ребята танцевали, показали интересные сценки и поучаствовали вместе с родителями в спортивных состязаниях.

Праздник удался!

До новых встреч!

Автор: Тырганова Аня



УРА!!!! КАНИКУЛЫ

Друзья! Вот и закончилась первая четверть. Наступили долгожданные осенние каникулы. Целую неделю вы будете по утрам нежится в постели, проводить все свободное время на улице вместе с друзьями. Но для того, чтобы разнообразить Ваш отдых мы предлагаем Вам посетить досуговые учреждения и учреждения дополнительного образования в нашем городе. Специально для вас, ребята, во Дворце творчества, в Дестко-юношеском центре «Восток» и многих других учреждениях организованы интересные выставки, экскурсии. Наш город постарался, чтобы ваши осенние каникулы стали веселыми и интересными.



Счастливых каникул!!!

Адрес:

**124575 г. Зеленоград,
корп. 1005-а**

:Над номером работали:

Главный редактор: Петришина Е.И.

Юнкоры:

Михаил Ермак;

Анна Галкина;

Иван Прохин;

Аня Тырганова

Эвелина Бока

Пикина А.С—фотокорреспондент

Дело Земли крутится,
наше дело—стремиться
вверх!



**Сайт школы
<http://s1853.zouo.ru>**